



Следователями возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины и женщины, чьи тела были обнаружены после пожара в жилом доме в с. Бурмакино

27 ноября 2013 года около 22 часов в с. Бурмакино Кирово-Чепецкого района в частном деревянном доме произошел пожар. На месте пожара с проникающими ножевыми ранениями шеи и груди обнаружены безжизненные тела 28-женщины и 45-летнего мужчины. Благодаря решительным действиям местного жителя, обнаружившего возгорание, из горящего дома удалось спасти 49-летнего мужчину с ножевыми ранениями. По данному факту следственным отделом по г. Кирово-Чепецк следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц). В результате совместных действий следователей СК и сотрудников полиции по подозрению в совершении преступления задержан ранее судимый 37-летний житель села Бурмакино. В ходе расследования установлено, что в день происшествия подозреваемый вместе с потерпевшими распивал спиртные напитки. В результате возникшей ссоры, подозреваемый схватил нож и поочередно нанес несколько ударов потерпевшим. От полученных телесных повреждений двое из пострадавших скончались на месте. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Причина возгорания устанавливается.

01 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/614757>